

УВАГА

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення Звіту стратегічної екологічної оцінки проекту Програми економічного і соціального розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік

Повна назва документа державного планування місцевого рівня: проект Програми економічного і соціального розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік (далі - Програма).

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа місцевого планування: Соледарська міська військова адміністрація.

Передбачена процедура громадського обговорення: відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (СЕО), громадське обговорення Програми та звіту СЕО розпочато з дня їх оприлюднення, а саме з 09 листопада 2022 року та триватиме до 08 грудня 2023 року включно.

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до Програми та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Усі зауваження і пропозиції до Програми та звіту СЕО, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. Письмові пропозиції подаються фізичними особами із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, із особистим підписом. Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи, анонімні пропозиції не розглядаються.

За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє, у порядку визначеному законодавством.

Ознайомитися з проектом Програми та звітом про стратегічну екологічну оцінку можливо на офіційному веб-сайті www.sole-rada.gov.ua.

Зауваження і пропозиції до проекту Програми, та звіту СЕО подаються на електронну адресу: ispolkom@solerada.gov.ua.

Контактний телефон: 0932338965

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів з дня розміщення на сайті.

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

ТЕЛЕФОНУЙТЕ

Страшно, сумно, злитесь?

З початком війни українці відчувають цілий спектр негативних емоцій: від жаху до зневіри. У Міністерстві охорони здоров'я закликають не замикатися в собі й не виливати негатив на тих, хто поряд, а звертатися за допомогою до фахівців.

Це можна зробити безплатно й телефоном за одним із цих номерів:

☎ 0 800 505 201 – гаряча лінія МОЗ (щодня з 08:00 до 20:00);

☎ 0 800 33 20 29 – Лінія допомоги для ветеранів та членів їхніх родин Українського ветеранського фонду (цілодобово);

☎ 1548 – Лінія Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України (цілодобово);

☎ 0 800 100 102 – Лінія Національної психологічної асоціації (щодня з 10:00 до 20:00);

☎ 0 800 210 160 – Лінія міжнародної гуманітарної організації «Людина в біді» (цілодобово);

☎ 0 800 211 444 – Лінія емоційної підтримки Міжнародної організації з міграції (щодня з 10:00 до 20:00);

☎ 7333 – Лінія запобігання самогубствам Lifeline Ukraine (цілодобово);

☎ 116 123 (лише з мобільного) – Лінія ГО «Ла Страда-Україна» (цілодобово).

Зверніть увагу, що деякі номери працюють у режимі 24/7!



ВРЯТУЙ ЖИТТЯ

Як розпізнати інсульт

Інсульт небезпечний тим, що супроводжується пошкодженням частин головного мозку. «Найчастіше він є ускладненням гіпертонічної хвороби й розвивається на тлі різкого підвищення артеріального тиску», — пояснюють в Центрі громадського здоров'я.

Розрізняють геморагічний та ішемічний інсульт. При геморагічному відбувається розрив мозкової артерії, в результаті чого кров виливається у навколишні тканини мозку або між його оболонками. Ішемічний виникає внаслідок блокування судини, яка постачає кров до мозку. Закоркувати її може тромб. Як варіант, артерія може спазмуватися і тоді кров так само не зможе через неї проштовхуватися. Відповідно, мозок буде позбавлений живлення і в ньому почнуться незворотні деструктивні процеси.

Як проявиться інсульт, залежить від того, яка частина мозку буде уражена.

Як правило, симптомами інсульту є:

- неможливість усміхнутися (при цьому можна помітити, що один із кутків губ в людини опустився);

- нездатність нормально говорити (мова нерозбірлива й плутана);

- неспроможність підняти руки вгору або ж слабкість в одній руці (людина не може поворушити кінцівкою);

- слабкість або оніміння у правій чи лівій частині тулуба та кінцівок.

Проте іноді ознакою інсульту є лише інтенсивний головний біль.

У разі появи одного чи кількох «тривожних дзвіночків», особливо після епізодичного підвищення кров'яного тиску, потрібно негайно викликати «швидку».

Що швидше хворому нададуть фахову допомогу, то більші в нього шанси уникнути важких ускладнень.

Змінивши свій спосіб життя, можна значно знизити ризик виникнення судинної катастрофи.

Як додають у Центрі громадського здоров'я України, ожиріння значно підвищує ризик серцево-судинних хвороб та спричиняє багато інших проблем зі здоров'ям незалежно від віку людини. Часто надмірна вага є наслідком нездорового харчування — вживання великої кількості доданого цукру, солі, висококалорійної їжі у поєднанні з недостатньою фізичною активністю.

Куріння збільшує ризик інсульту майже вдвічі. Люди, які вкурюють навіть по одній сигареті на день, мають майже на 50% більший ризик розвитку серцево-судинних захворювань, і на 30% більший ризик отримати інсульт, аніж ті, хто ніколи не курив. Хімічні речовини, які людина вдихає під час куріння, завдають шкоди серцю й кровоносним судинам. Крім того, зростає ризик розвитку атеросклерозу.

Алкоголь підвищує рівень артеріального тиску. Окремо ЦГЗ наголошують на небезпеці вживання наркотиків. Ін'єкційні наркотики підвищують ризик утворення тромбів. Інші (ті, які люди вдихають або приймають у вигляді таблеток) — збільшують ймовірність серцевих нападів.

Як повідомляють у Львівському обласному центрі контролю та профілактики хвороб МОЗ України, щороку жертвами інсульту стають понад 100 тисяч українців. Серед них кожен третій — це людина, молодша 65 років. 30% хворих помирає і лише близько 10% з них повертається до повноцінного життя. Захворюваність на інсульт в Україні становить 278 на 100 тисяч населення, що більше, ніж у середньому в країнах Європи, де цей показник, — 200 на 100 тисяч. Кожного року внаслідок інсульту помирає від 32 до 34 тисяч українців.

Експерти ВООЗ прогнозують, що у наступні десятиліття кількість випадків мозкового інсульту збільшуватиметься. Це пов'язано зі старінням населення планети й значним поширенням таких факторів серцево-судинного ризику, як артеріальна гіпертонія, атеросклероз, хвороби серця, цукровий діабет, куріння, зловживання алкоголем, гіподинамія, нездорове харчування, забруднення довкілля тощо.

За їхніми прогнозами, до 2035 року в європейських країнах виявлятимуть на 34% більше нових випадків, а смертність внаслідок них зросте на 45%.

Щоб вберегтися від інсульту, у Центрі громадського здоров'я радять:

- споживати більше клітковини;
- відмовитися від обробленого червоного м'яса;
- запланувати тричі на тиждень фізичну активність (ту, яка найбільше підходить);
- частіше виходити на прогулянки;
- відмовитися від вживання алкоголю й наркотиків;
- не курити та захищати своє право на бездимне середовище (курцям, які курять у недозволених місцях, необхідно зробити зауваження або відправити скаргу через онлайн сервіс ЦГЗ).

ЗДОРОВІ СУГЛОБИ

Відкладення солей

Дуже часто, коли ми відчуваємо легкий хрускіт у хребті або невеликий біль у суглобах, ставимо собі діагноз «відкладення солей». Більшість відмовляється від уживання харчової солі. Інші ж ідуть до масажиста, просять «розбити» солі, наприклад, у шийному відділі хребта, щоб пройшов шийний остеохондроз і не боліла голова.

Відкладення солей в організмі не пов'язане безпосередньо з кількістю кухонної солі, яку ви споживаєте щодня. Хімічний склад солей, які відкладаються в організмі людини, відрізняється від складу харчової солі. Тому дієти з обмеженим уживанням солі аж ніяк не впливають на цю проблему.

Основною причиною, яка призводить до відкладення солей, є порушення обміну речовин внаслідок неправильного харчування й малорухливого способу життя. Не можна ігнорувати й спадковий фактор — схильність до захворювання. Є і професійний чинник

— необхідність тримати голову в певному положенні (наприклад, працюючи за комп'ютером). В таких випадках відбувається порушення водно-сольового балансу, й солі відкладаються в шийному відділі.

Початкова стадія захворювання слабо виражена (з'являється хрускіт суглобів при повороті голови), однак якщо хвороба прогресує, то можуть виникати головні болі, запаморочення, щем у шийному відділі, утворюється сольовий нарост. Діагноз у такому разі — остеохондроз шийного відділу хребта.

Оптимальною профілактикою відкладення солей є добре організоване щоденне харчування. Солі утворюються із білкової їжі, яку не до кінця засвоїв наш організм. Треба створити умови, при яких білкова їжа повністю перетравлюється.

Основні рекомендації для профілактики відкладення солей в організмі

Звертайте увагу на кількість білкової їжі, яку їсте протягом дня. Не переїдайте жирних сортів м'яса, риби, внутрішніх органів тварин і птиці (печінка, нирки тощо). Скоротіть кількість жирів у власному раціоні.

Обмежте вживання виробів з листового тіста, соусів, прянощів, кетчупу, томатної пасти. Не зловживайте гострими, солоними, маринованими закусками. Білкова їжа добре перетравлюється разом з овочевими салатами. Намагайтеся не запивати їжу великою кількістю рідини.

ЯК РЕАГУВАТИ БАТЬКАМ?

Будьте в контакт і не переривайте його. Якщо дитина переживає потужний емоційний стрес, вона не чутиме ваших умовлянь, погроз і нотацій. Запевніть дитину, що ви розумієте її почуття та озвучте її потреби. Істерика потребує «берегів», тобто уваги дорослих, а часто — наших рук та обіймів.

Якщо бачите, що це маніпуляція, будьте в контакт, почуйте потребу дитину, але дайте їй зрозуміти, що маніпуляція не пройде. Якщо дитина маленька, допускається змістити фокус її уваги. Тільки після того, як ви відновите контакт й зрозумієте, чого потребує ваша дитина, ви зможете розпочати з нею раціональний діалог. Починайте переказувати те, що передувало істеричі та підштовхуйте свого нащадка до раціональних висновків.

Пам'ятайте, що в сильного емоційного збудження є інерція — воно не може припинитися відразу. Напрацюйте алгоритм, що ви будете робити після істерики, коли вона мине, щоб не втратити відчуття близькості. Наприклад, ви можете обійняти дитину, потриматися мізничками тощо.

Дитячі істерики

Дитячі істерики є справжнім випробуванням навіть у мирний час, не кажучи про воєнний. Трапляються вони здебільшого неочікувано, тож батькам може забракнути ресурсу, щоб швидко й правильно на них відреагувати. Попри це, варто зосередитися на тому, щоб зрозуміти дитину й докласти зусиль, щоб її заспокоїти.

Як це зробити, розповіли в ЮНІСЕФ Україна з посиланням на відому психологиню Світлану Ройз.

Стабілізуйтеся самі. Візьміть в руку якусь річ, упріться об спинку стільця чи стіну. Зараз усім нам не вистачає сил та опори. Істерика сигналізує про занадто високу напругу. Можливо, вашій дитині просто потрібно «випустити пару».

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації заявляє про наміри капітального ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого значення О041202 Курилівка - Миколаївка - Єлизаветівка Петриківського району Дніпропетровської області.

Дорога зв'язує села Курилівка, Миколаївка та Єлизаветівка Петриківського району з містом Кам'янська. Дорога частково проходить через населені пункти Єлизаветівка, Миколаївка та Курилівка. По дорозі здійснюються перевезення сільськогосподарської продукції та пасажирські перевезення.

Дорога існуюча і проходить частково по забудованій території. Кількість смуг руху – 2. Ширина смуги руху - 3 м. Будівельна довжина проекційної ділянки дороги - 24,35 км. Існуюча дорога має покриття асфальтобетон та шпалько-щелевеної основи, узбіччя не відсіпані, відсутні пішоходні доріжки.

Капітальний ремонт включатиме такі види робіт: шар основи; розлив бітумної емульсії; улаштування вирівнювального шару з гарячої крупнозернистої асфальтобетонної суміші; розлив бітумної емульсії; улаштування верхнього шару покриття проїзної частини з дрібнозернистої асфальтобетонної суміші; улаштування розмітки вздовж всієї дороги; влаштування смуги укріплення в конструктивній основній проїзної частини шириною 0,5 м з використанням армуючого геоматеріалу; укріплення узбіччя шириною 1,0 м зі щебеню; укріплення узбіччя на ширину 0,5 м місцевим ґрунтом з посівом трав; заходи щодо безпеки дорожнього руху, що включають установку дорожніх знаків та розмірних дорожніх вставок ВРД.

Потреба в ресурсах при будівництві: щебеневі-піщана суміш С-7 - 1867,780 м³; щебень із природного каменю - 113,4838 м³; пісок природний - 22574,076 м³; земля рослина - 3853,62 м³; енергетичних: дизельного - 360,61 т, бензин - 19,68 т; водних - 12381,368 м³.

Будівельні сировина і матеріали повинні мати сертифікат радіаційної якості, виданий радіологічною лабораторією.

Проект виконано відповідно до вимог чинних нормативних документів, в частині регламентації пов'язаних з природоохоронною діяльністю.

Додаткової інженерної підготовки не потрібно.

Можливі впливи планованої діяльності при будівництві на навколишнє середовище: клімат та мікроклімат - не вплине; повітряне середовище - не надасть істотного впливу; за період будівництва викиди продуктів згорання палива автотехніки і процесу асфальтування - 61,754 т, концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі в період будівництва складають менше 1,0 ГДК; геологічне середовище - не надасть негативного впливу; водне середовище - не надасть негативного впливу; ґрунти - не надасть негативного впливу; рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти - не надасть негативного впливу; укріплення узбіччя посівом трав - 24390 м²; навколишнє соціальне середовище - не надасть негативного впливу; навколишнє техногенне середовище - не надасть негативного впливу.

Будівельні відходи 17163,25 т передаються за договорами із спеціалізованими підприємствами.

ОВНС буде виконано в обсязі ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст оцінки впливу на навколишнє середовище (ОВНС) при проектуванні й будівництві підприємств і споруджень»

Свої зауваження і пропозиції про проектувану діяльність направляти на адресу: місто Дніпро, пр. Олександра Поля, буд. 2.

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації заявляє про наміри капітального ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого значення О040708 Гуляївка - Дмухайлівка - Магдалинівка Магдалинінського району Дніпропетровської області.

Початок дороги в с. Гуляївка на вісі територіальної автомобільної дороги Т-14-12. Дорога проходить через с. Дмухайлівка і закінчується на вісі автомобільної дороги Т-04-13 в селищі Магдалинівка. По дорозі здійснюються перевезення сільськогосподарської продукції та пасажирські перевезення.

Дорога, існуюча і проходить частково по забудованій території. Кількість смуг руху – 2. Ширина смуги руху - 3 м. Будівельна довжина проекційної ділянки дороги - 17,50 км. Існуюча дорога має покриття асфальтобетон та шпалько-щелевеної основи, узбіччя не відсіпані, відсутні пішоходні доріжки.

Капітальний ремонт включатиме такі види робіт: шар основи; розлив бітумної емульсії; улаштування вирівнювального шару з гарячої крупнозернистої асфальтобетонної суміші; розлив бітумної емульсії; улаштування верхнього шару покриття проїзної частини з дрібнозернистої асфальтобетонної суміші; улаштування розмітки вздовж всієї дороги; влаштування смуги укріплення в конструктивній основній проїзної частини шириною 0,5 м з використанням армуючого геоматеріалу; укріплення узбіччя шириною 1,0 м зі щебеню; укріплення узбіччя на ширину 0,5 м місцевим ґрунтом з посівом трав; заходи щодо безпеки дорожнього руху, що включають установку дорожніх знаків та розмірних дорожніх вставок ВРД.

Потреба в ресурсах при будівництві: щебеневі-піщана суміш С-7 - 1027000 м³; щебень в відходах руд - 1214,782 м³; пісок природний - 16262,4 м³; земля рослина - 2714,440 м³; енергетичних: дизельного - 235,69 т, бензин - 10,47 т; водних - 6477,561 м³.

Будівельні сировина і матеріали повинні мати сертифікат радіаційної якості, виданий радіологічною лабораторією.

Проект виконано відповідно до вимог чинних нормативних документів, в частині регламентації пов'язаних з природоохоронною діяльністю.

Додаткової інженерної підготовки не потрібно.

Можливі впливи планованої діяльності при будівництві на навколишнє середовище: клімат та мікроклімат - не вплине; повітряне середовище - не надасть істотного впливу; за період будівництва викиди продуктів згорання палива автотехніки і процесу асфальтування - 31,384 т, концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі в період будівництва складають менше 1,0 ГДК; геологічне середовище - не надасть негативного впливу; водне середовище - не надасть негативного впливу; ґрунти - не надасть негативного впливу; рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти - не надасть негативного впливу; укріплення узбіччя посівом трав - 17180 м²; навколишнє соціальне середовище - не надасть негативного впливу; навколишнє техногенне середовище - не надасть негативного впливу.

Будівельні відходи 12508,04 т передаються за договорами із спеціалізованими підприємствами.

ОВНС буде виконано в обсязі ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст оцінки впливу на навколишнє середовище (ОВНС) при проектуванні й будівництві підприємств і споруджень»

Свої зауваження і пропозиції про проектувану діяльність направляти на адресу: місто Дніпро, пр. Олександра Поля, буд. 2.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення Заяви про визначення обсягів стратегічної екологічної оцінки проекту Програми економічного і соціального розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Соледарська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області оприлюднює для громадського обговорення Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту Програми економічного і соціального розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік.

Ознайомитись із Заявою можна на офіційному сайті Соледарської міської ради Бахмутського району Донецької області: www.sole-rada.gov.ua.

Зауваження і пропозиції до зазначеного документа примом надавати до 09.11.2022 в електронному вигляді до Соледарської військової адміністрації Бахмутського району Донецької області, електронна адреса:

e-mail: ispolkom@solerada.gov.ua

офіційний сайт: www.sole-rada.gov.ua

Зауваження та пропозиції, отримані після встановленого строку, не розглядаються.

Контактний телефон: 0932338965.

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» оголошує конкурс на заміщення вакантної посади

► **Директора:** бібліотеки (1 ставка).
Вимоги до конкурсанта:
• особи, які мають науковий ступінь та (або) вчене звання;
• стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.

► **Завідувача кафедри:** економічного аналізу та фінансів (1 ставка); гідрогеології та інженерної геології (0,7 ставки); конструювання, технічної естетики і дизайну (1 ставка); технології машинобудування та матеріалознавства (1 ставка); фізики (1 ставка); перекладу (1 ставка); філософії і педагогіки (1 ставка).
Вимоги до конкурсантів:

• особи, які мають науковий ступінь доктора або кандидата наук (доктора філософії);
• вчене звання професора (доцента), або значні визнані результати (лауреат премії, особи, що мають почесні звання, тощо);
• стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри не менше 5 років.

► **Професора кафедри:** технології машинобудування та матеріалознавства (1 ставка); інженерії, техніки та дизайну в машинобудуванні (1 ставка); транспортних систем та електромеханічних комплексів (1 ставка); будівництва, геотехніки і геомеханіки (0,8 ставки); фізики (1 ставка); геології та розвідки родовищ корисних (0,9 ставки); безпеки інформації та телекомунікацій (1 ставка, 1 ставка, 0,75 ставки); програмного забезпечення та комп'ютерної системи (1 ставка, 1 ставка); інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії (1 ставка); економічного аналізу та фінансів (1 ставка), філософії і педагогіки (1 ставка, 1 ставка); геодезії (1 ставка, 1 ставка); прикладної математики (1 ставка); економічної теорії та міжнародних економічних відносин (0,9 ставки).
Вимоги до конкурсантів:

• особи, які мають науковий ступінь доктора або кандидата наук (доктора філософії);
• вчене звання професора, доцента, або старшого дослідника (старшого наукового співробітника);
• мають за останні 5 років не менше 5 наукових праць за профілем кафедри, опублікованих у фахових наукових виданнях України або у закордонних виданнях;
• викладають навчальні дисципліни на високому науково-методичному рівні;
• мають документ про підвищення професійної, педагогічної майстерності.
повинні мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні 5 років, визначених у пункті 38 П'ятирічного умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. №1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 р. №365)

* На посаду професора також можуть прийматися особи, які не мають вченого звання, але мають стаж науково-педагогічної роботи у вищих навчальних закладах не менше 5 років, або мають стаж практичної роботи не менше 5 років за профілем кафедри, або мають значні визнані результати (лауреати премії, особи, що мають почесні звання, тощо) та друковані наукові праці.

До заяви для участі в конкурсі додають такі документи:

- заяву про участь у конкурсі на ім'я ректора НТУ «Дніпровська політехніка», написану власноруч;
- заповнений особовий листок з опискою кадрів та автобіографію;
- дві фотографії розміром 4 см × 6 см;
- копії документів про: повну вищу освіту, науковий ступінь, вчене звання, підвищення кваліфікації протягом останніх п'яти років, засвідчені нотаріально чи в іншому встановленому законодавством порядку;
- ксерокопію паспорта громадянина України (с. 1, 2 і 11), засвідчену особисто;
- ксерокопію трудової книжки, засвідчену кадровою службою за основним місцем роботи із зазначенням дати засвідчення;
- список наукових праць та винаходів за останні 5 років, опублікованих у фахових наукових виданнях України, включених до затвердженого МОН України Переліку;
- документ про підвищення професійної, педагогічної майстерності.

Документи подаються до відділу кадрів НТУ «Дніпровська політехніка» протягом одного місяця з дня публікації оголошення за адресою: м. Дніпро, просп. Д. Яворницького, 19, корп. 1, кім. 59, тел. (056) 744-61-98.

Конкурс буде проведено через один місяць після публікації оголошення згідно з чинним законодавством.

Ректор Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ДІЯЛЬНОСТІ

Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації заявляє про екологічні наслідки діяльності «Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О041202 Курилівка - Миколаївка - Єлизаветівка Петриківського району Дніпропетровської області».

Дорога зв'язує села Курилівка, Миколаївка та Єлизаветівка Петриківського району з містом Кам'янська. Дорога частково проходить через населені пункти Єлизаветівка, Миколаївка та Курилівка. По дорозі здійснюються перевезення сільськогосподарської продукції та пасажирські перевезення.

Дорога, існуюча і проходить частково по забудованій території. Кількість смуг руху – 2. Ширина смуги руху - 3 м. Будівельна довжина проекційної ділянки дороги - 24,35 км. Існуюча дорога має покриття асфальтобетон та шпалько-щелевеної основи, узбіччя не відсіпані, відсутні пішоходні доріжки.

Капітальний ремонт включатиме наступні види робіт: шар основи; розлив бітумної емульсії; улаштування вирівнювального шару з гарячої крупнозернистої асфальтобетонної суміші; розлив бітумної емульсії; улаштування верхнього шару покриття проїзної частини з дрібнозернистої асфальтобетонної суміші; улаштування розмітки вздовж всієї дороги; влаштування смуги укріплення в конструктивній основній проїзної частини шириною 0,5 м з використанням армуючого геоматеріалу; укріплення узбіччя шириною 1,0 м зі щебеню; укріплення узбіччя на ширину 0,5 м місцевим ґрунтом з посівом трав; заходи щодо безпеки дорожнього руху, що включають установку дорожніх знаків та розмірних дорожніх вставок ВРД.

Проектом передбачається влаштування відкритої системи поверхневого водовідведення.

Влаштування тротуарів в межах населеного пункту виконується за окремо розробленим проектом іншою організацією.

Проектом передбачені функціонально-планувальні елементи пішохідних переходів доступних для маломобільних відвідувачів (МФН). При реалізації проектних рішень використовуються обладнання і будівельні матеріали та вироби за наявності позитивних висновків державної санітарно-епідеміологічної експертизи (ст. 11 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»).

Джерела впливу на повітряне середовище – автотранспорт. За період будівництва викиди продуктів згорання палива автотехніки - 61,754 т. Концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі в період будівництва складають менше 1,0 ГДК.

Будівельні відходи 17163,25 т передаються спеціалізованим організаціям на поховання або переробку. Інші шкідливі чинники - іонізуюча випромінювання, ультразвук, вібрація відсутні. Екологічний ризик і ризик шкідливих ефектів для здоров'я населення незначливо малий. Соціальний ризик прийнятний.

В результаті прийнятих проектних рішень екологічна обстановка в районі розташування проектного об'єкту не буде погіршена.

Замовник зобов'язується виконувати проектні рішення згідно з санітарними нормами і правилами, вимогами екологічної безпеки.

Свої зауваження і пропозиції про проектувану діяльність направляти на адресу: місто Дніпро, пр. Олександра Поля, буд. 2.

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ДІЯЛЬНОСТІ

Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації заявляє про екологічні наслідки діяльності «Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О040708 Гуляївка - Дмухайлівка - Магдалинівка Магдалинінського району Дніпропетровської області».

Початок дороги в с. Гуляївка на вісі територіальної автомобільної дороги Т-14-12. Дорога проходить через с. Дмухайлівка і закінчується на вісі автомобільної дороги Т-04-13 в селищі Магдалинівка. По дорозі здійснюються перевезення сільськогосподарської продукції та пасажирські перевезення.

Дорога, існуюча і проходить частково по забудованій території. Кількість смуг руху – 2. Ширина смуги руху - 3 м. Будівельна довжина проекційної ділянки дороги - 17,50 км. Існуюча дорога має покриття асфальтобетон та шпалько-щелевеної основи, узбіччя не відсіпані, відсутні пішоходні доріжки.

Капітальний ремонт включатиме такі види робіт: шар основи; розлив бітумної емульсії; улаштування вирівнювального шару з гарячої крупнозернистої асфальтобетонної суміші; розлив бітумної емульсії; улаштування верхнього шару покриття проїзної частини з дрібнозернистої асфальтобетонної суміші; улаштування розмітки вздовж всієї дороги; влаштування смуги укріплення в конструктивній основній проїзної частини шириною 0,5 м з використанням армуючого геоматеріалу; укріплення узбіччя шириною 1,0 м зі щебеню; укріплення узбіччя на ширину 0,5 м місцевим ґрунтом з посівом трав; заходи щодо безпеки дорожнього руху, що включають установку дорожніх знаків та розмірних дорожніх вставок ВРД.

Проектом передбачається влаштування відкритої системи поверхневого водовідведення.

Проектом передбачені функціонально-планувальні елементи пішохідних переходів доступних для маломобільних відвідувачів (МФН).

При реалізації проектних рішень використовуються обладнання і будівельні матеріали та вироби за наявності позитивних висновків державної санітарно-епідеміологічної експертизи (ст. 11 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»).

Джерела впливу на повітряне середовище – автотранспорт. За період будівництва викиди продуктів згорання палива автотехніки - 31,364 т. Концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі в період будівництва складають менше 1,0 ГДК.

Будівельні відходи 12508,04 т передаються спеціалізованим організаціям на поховання або переробку. Інші шкідливі чинники - іонізуюча випромінювання, ультразвук, вібрація відсутні. Екологічний ризик і ризик шкідливих ефектів для здоров'я населення незначливо малий. Соціальний ризик прийнятний.

В результаті прийнятих проектних рішень екологічна обстановка в районі розташування проектного об'єкту не буде погіршена.

Замовник зобов'язується виконувати проектні рішення згідно з санітарними нормами і правилами, вимогами екологічної безпеки.

Свої зауваження і пропозиції про проектувану діяльність направляти на адресу: місто Дніпро, пр. Олександра Поля, буд. 2.

ОФТАЛЬМОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР «ЗІНЦЯ»

ЛІКУВАННЯ КАТАРАКТИ

ЗА ОДИН ДЕНЬ 4500 ГРН

м. Дніпро, пл. Соборна, 8, www.zinitsa.com
Т. (068) 895-33-36, (050) 985-33-36

Дзвінок згідно тарифів оператора

ПРОФЕСІЙНЕ БУРІННЯ СКВАЖИН

→ Якість → Гарантія

→ (097) 777-81-77

→ (050) 332-77-44

За 1 день



П'ЯТЬ АВТОБУСІВ З РІВНЕНЩИНИ

Дніпро отримає ще 5 громадських автобусів, які передає Рівненщина. Вони вже прибули до міста. Про це повідомив мер Дніпра Борис Філатов, зауваживши, що тепер це допомога ліній державної влади, а не місцевого самоврядування.

Як відомо, після того, як в кінці вересня російська ракета влучила в одне з міських АТП і вщент спалила більше сотні автобусів, із транспортом Дніпра вже допомогли Київ і Вінниця. Філатов також додав, що про намір на таку ж підтримку місту висловилися і Львівщина.

«Тож від імені всіх дніпрян дякую Валентину Резніченку (голова ДніпроОВА, – ред.), Віталію Ковалю (голова Рівненської ОВА, – ред.), Максиму Козицькому (голова Львівської ОВА, – ред.), ну і звісно – Офісу президента, без участі якого ця історія не стала б», – зазначив Борис Філатов.



ТОВ НВП «ПЕРСПЕКТИВА-1» (юридична адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Запорізьке шосе, 48, кв. 416) для промшайданчика, який розташований за адресою Дніпропетровська область, Солонянський район, с. Башмачка, вул. Верхня, 50, має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Підприємство спеціалізується на виготовленні продуктів борошномельно-круп'яної промисловості. Джерелами утворення забруднюючих речовин є комплекс ячменя, закриті склади зерна, зернометалік, заправка шнеком зерна у вібростіл, вивантаження очищеного зерна із вібростолу на шліфувальну машину, заправка готової продукції (перловки) в бункери, вивантаження готової продукції (перловки) із бункерів в мішки, зерно-шліфувальна машина, вивантаження із установок БСК готової продукції по транспортеру в бункера, вивантаження в автотранспорт вівсяного лушпиння, шнек заправки зерна, установка очищення та шредерів вівса, установка для різки зерна, висипка зерна з ПАДД-машини в норію, машина-охолоджувач, транспортерна стрічка, завантаження газу, твердопаливний котел, металоброїли верстати та зварювальний пост. На підприємстві встановлено газоочисне обладнання – циклон та аспіраційні установки.

У атмосферу викидаються наступні речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок, НМЛОС, метан, оксид діазоту, вуглець діоксид, діоксид сірки, залізо та його сполуки у перерахунку на залізо, марганець та його сполуки у перерахунку на діоксид марганцю, фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень. Загальний викид забруднюючих речовин складає 1,6 т, та парникових газів 2,96 т.

Викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам санітарного та природоохоронного законодавства. Приземні концентрації в житловій забудові не перевищують санітарно-гігієнічні нормативи. Пропозиції та зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою: м. Дніпро, пр. О.Поля, 1; тел. 0-800-505-600.

Громадські організації і приватні особи можуть звернутися за зауваженнями і пропозиціями за вказаною адресою.

K-39-4

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради

Перелік приватизованих об'єктів нерухомого майна

Назва об'єкта	Адреса об'єкта	Площа, кв.м	Спосіб приватизації	Покупець	Ціна продажу, грн.
Нежитлова будівля та споруди	Вул. Космонавтів, 7	1 783,8	Викуп	ТОВ «ГЕЛІО СІСТЕМ»	3 742 308,00

39-1

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення Заяви про визначення обсягів стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми економічного і соціального розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Соледарська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області оприлюднює для громадського обговорення Заяву про визначення обсягів стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми економічного і соціального розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік.

Ознайомитись із Заявою можна на офіційному сайті Соледарської міської ради Бахмутського району Донецької області: www.sole-rada.gov.ua.

Зауваження і пропозиції до зазначеного документу просимо надавати до 08.11.2022 у електронному вигляді до Соледарської військової адміністрації Бахмутського району Донецької області, електронна адреса:

e-mail: ispolkom@solerada.gov.ua

офіційний сайт: www.sole-rada.gov.ua

Зауваження та пропозиції, отримані після встановленого строку не розглядаються.

Контактні телефони: 093-233-89-65.

K-39-2

Додаток 3

до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

202110198770

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Заміна одиниць та вузлів технологічного устаткування та їх інженерних мереж, систем управління та автоматизації, які застаріли та технічний ресурс яких вичерпано, в існуючих цехах АТ «ПВДГЗК» РЗФ-1 та РЗФ-2 на технологічних секціях №№ 9-10.

Планована діяльність по заміні одиниць та вузлів технологічного устаткування секції №№ 9-10 корпусів збагачення РЗФ-1 та РЗФ-2 буде здійснюватися в межах Основного промислового майданчика АТ «ПВДГЗК».

Адреса РЗФ-1 – Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Широке шосе, 46;
РЗФ-2 – Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Широке шосе, 166.

На технологічних секціях №9, 10 обох рудозбагачувальних фабрик існуюче технологічне устаткування та інженерні мережі є застарілими. В результаті заміни буде встановлено нове сучасне технологічне обладнання з мінімальними питомими витратами енергетичних ресурсів.

Метою планованої діяльності є нарощування підприємством обсягів виробництва концентрату, підвищення вмісту заліза в концентраті до рівня 68,5-70,0% та збільшення енергоздатності фабрики за рахунок впровадження прогресивних технологічних процесів, що забезпечують збільшення продуктивності праці, підвищення якості.

2. Суб'єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПІВДЕННИЙ ПРНІЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (АТ «ПВДГЗК»)

Код згідно з ЄДРПОУ: 00191000
Генеральний директор – Федін Костянтин Анатолійович
Поштова адреса: 50026, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг. Контактний номер телефону: +38 (056) 407-73-01; факс: +38 (056) 440-42-01. E-mail: office@ugok.com.ua

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА. Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69. Відділ оцінки впливу на довкілля: тел.: 096 512 94 24, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Вид рішення про провадження планованої діяльності – Дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами підприємства, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період. Громадські слухання (перші) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА. Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69. Відділ оцінки впливу на довкілля: тел. 096-512-94-24, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА. Адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69. Відділ оцінки впливу на довкілля: тел. 096-512-94-24, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками на 1539 аркушах.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

50101, Україна, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, пл. Молодіжка (Радянська), 1 – Управління екології виконавчого комітету Криворізької міської ради, телефон (0564) 74-56-41.

50026, м. Кривий Ріг, пр. Південний, 15 – Управління навчання та розвитку персоналу АТ «ПВДГЗК», телефон (0564) 407-77-82 – Білик Наталія Казимирівна, головний спеціаліст з екології – начальник відділу ОНС АТ «ПВДГЗК».

Період ознайомлення громадськості з документами – з 01.11.2022.

K-39-3

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

1. Інвестор – ПНВПФ «СІТОН»;
Почтова адреса – 49083, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, пр. Слобожанський, 35-А;
Електронна адреса: syton@syton.dp.ua;
Контактний телефон: +38 (096) 799-19-96; +38 (056) 235-19-96.

2. Місце розташування майданчика реконструкції – 49083, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, пр. Слобожанський, 35-А.

3. Характеристика діяльності (об'єкту) – реконструкція існуючого ливарного цеху №2 із встановлення електронічної опору САТ 0,16 і машина лиття під тиском АЛ711Б08, металоброїли верстати (токарно-карусельні верстати, алмазно-заточний верстат, фрезерні верстати 6Р82Ш, сушильні шафи, свердлильний верстат, заточний верстат, токарно-винторізний верстат) на території існуючого заводу ПНВПФ «СІТОН». Сировина постачається на виробництво у вигляді чушок з одним чи двома пережими, вагою по 18 кг та 25 кг навалом автотранспортом постачальників. Інші шихтові матеріали та розкислювачі доставляються на виробництво автотранспортом постачальників мішках. Зберігання сировини здійснюється у складській частині цеху. До печей шихтові матеріали доставляються на ручних візках. Зважування матеріалів, згідно розрахунку шихти на заважку здійснюється на вагах, що встановлені на ливарних дільницях. На подину печі щільно завантажують 1/3 шихти. Щільне завантаження забезпечує прискорення лиття, менше окислення металу, менше зношення футеровки при зменшенні витрат електроенергії. По мірі плавлення шихти і осаджування в печі, добавляють залишок шихти. Процес плавки триває 40 хвилин. Розплавлений метал розливають за допомогою ковша для розносу металу в підготовлені металеві форми – кокілі та пресформи. Для захисту поверхонь рідкого металу від окислення, використовують балони з аргонем. Після заливки кокілю, ківш очищується від залишків металу, замочується у водній емульсії та просушується на корпусі печі. Наступна заливка здійснюється новим ківшем. В електронічній опорі здійснюється лиття під тиском алюмінію для виготовлення виробів із відповідного матеріалу. Технологічне обладнання приєднується до існуючих інженерних мереж. Об'єкт не відноситься до екологічно небезпечних, трансграничний вплив відсутній.

4. Соціально-економічна необхідність плануємої діяльності – збільшення робочих місць, збільшення податкових відрахувань. Замовник зобов'язується виконувати проектні рішення згідно з вимогами екологічної безпеки. Передбачено отримання відповідних дозволів на здійснення викидів.

5. Потреба у ресурсах при будівництві та експлуатації:
земельних – площа земельної ділянки підприємства 0,2662 га;

сировинних – круг відрізний 0,38 т/рік; шліфувальний круг 7,16 т/рік; круг пелюстковий 2,68 т/рік; кварцит 31,425 т/рік; феросиліцій 74,449 т/рік; феромарганець 2,4 т/рік; чавун ливарний

1766,7 т/рік; пісок 912,07 т/рік; миючий засіб Ecochem 1,05 т/рік; протипригарне покриття 4,566 т/рік; суміш Бетонна 1,352 т/рік; смола формувальна 9,285 т/рік; стабілізатор кольору 0,054 т/рік; склоемаль 1931 39,66 т/рік; пігмент 1,62 т/рік; алюміній 4,160 т/рік; борна кислота 0,0768 т/рік; фарба порошкова 0,3594 т/рік;
енергетичних (паливо, електроенергія, тепло) – природний газ 52920 куб.м, дрова 4,32 т, електрика у кількості 2,3 МВт/рік;
водних – 5111,2 куб.м/рік;
трудових – 78 чоловік;

6. Транспортне забезпечення (при будівництві та експлуатації) – при будівництві власний транспорт (вантажівки та кран), при експлуатації транспорт підприємств організації (вантажівки для постачання сировини та вивезення продукції та відходів).

7. Екологічні та інші обмеження плануємої діяльності за варіантами – дотримання природоохоронних заходів, запропонованих в проєкті. Відповідно вимогам чинних нормативних документів в частині регламентації природоохоронної діяльності, екологічної безпеки.

8. Необхідна еколог-інженерна підготовка і захист території по варіантам – не потребується.

9. Можливий вплив (при будівництві та експлуатації) на навколишнє середовище:

клімат та мікроклімат – відсутній;
повітряне – викиди забруднюючих речовин при роботі основного та допоміжного устаткування;

водне – відсутній;
грунти – відсутній;

рослинний та тваринний світ, природні об'єкти – відсутній;

навколишнє соціальне середовище (населення) – позитивний;

навколишнє техногенне середовище – відсутній.

Вплив на повітряне середовище – концентрації забруднюючих речовин з урахуванням фону в межах ГДК

10. Відходи виробництва і можливість їх повторного використання, утилізації, знешкодження або безпечного поховання – утилізація залежно від відходів, згідно вимог чинного законодавства.

11. об'єм виконання ОВНС – відповідно до ДБН А.2.2-1-2003.

12. участь громадськості – ознайомлення з матеріалами проєкту ОВНС і подання пропозицій в орган місцевого самоврядування на протязі одного місяця з дати виходу повідомлення у ЗМІ, зауваження і пропозиції про плановану діяльність направляти в Дніпропетровську міську раду за адресою: проспект Дмитра Яворницького, 75, Дніпро, Дніпропетровська область, 49000, тел. 056-732-12-12, або за електронною адресою zvetennya@dmr.dp.ua

K-39-1

185 ТРОЛЕЙБУСІВ ТА 254 ТРАМВАЙНІ ВАГОНИ ГОТОВІ ДО ЗИМИ

У Дніпрі триває підготовка комунального транспорту до зими. У КП «Дніпровський електротранспорт» ДМР підготували понад 60 одиниць спеціальної техніки, яка працюватиме для очищення колій, контактної мережі тощо. У повній готовності 14 снігоприбиральних трамваїв, оснащених роторними щітками, відвалами, шнеками. Вони, окрім видалення опадів, ще й видують сухий сніг або розгортають воду з трамвайних колій.

— Підготовку до зими ми починаємо ще влітку, — зазначив Володимир Легкий, головний інженер КП «Дніпров-

ський електротранспорт» ДМР. — Уже завезли 1 200 тонн піску, 10 тонн солі. Крім цього, готуємо системи опалення у самих вагонах та у кабіні водія. Але зауважу, пасажирів повинні бути готові до того, що через віялові відключення світла опалення у салонах буде вмикатись не на постійній основі. Опалювати салони транспорту будемо за температури нижче -5 градусів та у міжпиковий час. Крім цього, через відключення світла у нас можуть бути збої у роботі електротранспорту — відстежувати рух електротранспорту можна



у застосунку «D-transport» або ж на тابلі, які розміщені на зупинках. Загалом до зими ми вже підготували 185 троллейбусів та 254 трамвайні вагони.

Водій трамвая Денис Криштопа додає: «Якщо вагони будуть у русі і станеться відключення світла, то у водіїв є інструкції, що в такій ситуації робити».



МЕРІЯ ДНІПРА ПЕРЕДАЛА ПІДРОЗДІЛАМ ЗСУ 150 БУРЖУЙОК

Дніпровська міська рада передала військовим ЗСУ 150 металевих пічок. Буржуйки придбані коштом міського бюджету. По допомогу у наданні пічок до мерії Дніпра звернулися п'ять військових частин, і на звернення оперативно відреагували, аби допомогти зігріти захисників. Тож вже нині до військових прямує партія буржуйок.

— Ці буржуйки з конвекційними ребрами, виготовлені з листової сталі, яка дає збільшений теплообмін та більш швидку теплопередачу, — сказав Дмитро Коробов, начальник управління інфраструктури департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради. — Площа обігріву становить 60 квадратних метрів. Також на буржуйці можна готувати їжу. До кожної пічки в комплекті йдуть трубопровід, усе необхідне комплектування для встановлення димаря, а також полум'ягасник. Опалювати її можна дерев'яними брикетами, дровами (деревиною), тріскою. Усі пічки виготовлені відповідно до технічних умов і сертифікації. Тож нехай ці пічки зігрівають наших захисників, які щодня наближають нашу спільну перемогу!



ОГОЛОШЕННЯ

«Ухвалою Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 11.10.2022 відкрито провадження в адміністративній справі № 160/15540/22 за позовом Товариства з обмеженою відповідальністю «Естейт Сіті» до Дніпровської міської ради про визнання протиправним та нечинним рішення Дніпровської міської ради №212/11 від 20.11.2021 року «Про затвердження проєкту внесення змін до плану зонування території м. Дніпра» в частині внесення змін до плану зонування території м. Дніпра (графічних та інших матеріалів плану зонування території м. Дніпра), щодо віднесення території, прилеглої до земельної ділянки по вул. Січеславська Набережна в районі будинку № 53, (в межах земельної ділянки кадастровий номер 1210100000:03:328:0258 за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вулиця Січеславська Набережна, 47а), до рекреаційної зони озеленених територій загального користування Р-3.

Справа буде слухатися за правилами загального позовного провадження.

Підготовче засідання призначено на 14.11.2022 о 10.00 у приміщенні Дніпропетровського окружного адміністративного суду за адресою: місто Дніпро, вул. Академіка Янгеля, 4, зала судових засідань № 4.

Справу розглядатиме суддя Кальник В.В. одноособово».

Директор департаменту Артем ПАВЛОВ.

41-3

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення Звіту стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми економічного і соціального розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік

Повна назва документа державного планування місцевого рівня: проєкт Програми економічного і соціального розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік (далі – Програма).

Орган, що приймає рішення про затвердження документа місцевого планування: Соледарська міська військова адміністрація.

Передбачена процедура громадського обговорення: відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (СЕО), громадське обговорення Програми та звіту СЕО розпочато з дня їх оприлюднення, а саме з 09 листопада 2023 року та триватиме до 08 грудня 2023 року включно.

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до Програми та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Усі зауваження і пропозиції до Програми та звіту СЕО, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. Письмові пропозиції

подаються фізичними особами із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, із особистим підписом. Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи, анонімні пропозиції не розглядаються.

За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє, у порядку визначеному законодавством.

Ознайомитися з проєктом Програми та звітом про стратегічну екологічну оцінку можливо на офіційному веб-сайті www.sole-rada.gov.ua.

Зауваження і пропозиції до проєкту Програми, та звіту СЕО подаються на електронну адресу: ispolkom@solerada.gov.ua.

Контактний телефон : 093-233-89-65.

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів з дня розміщення на сайті.

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

K-41-1

ІНФОРМАЦІЯ

департаменту адміністративних послуг Дніпровської міської ради про підсумки конкурсу, який відбувся 01.11.2022 з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки комунальної власності м. Дніпра

Назва об'єкта: в житловому будинку літ. А-9 на I-му поверсі нежитлове приміщення № 103, загальною площею 92,6 кв. м, яке складається з: 1 – тамбур, 2,3,4,8 – приміщення, 5 – вбиральня, 6 – умивальник, 7 – коридор, ґанок по вул. Паршина, 6.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом викупу з урахуванням вартості невід'ємних поліпшень.

Вартість та строк надання послуг з оцінки: вартість послуг 2500 грн., 5 календарних днів.

Переможець – ПП «Діалог».

41-1

ОГОЛОШЕННЯ

На виконання Рішення Дніпровської міської ради від 21.06.2017 р. № 37/22 «Про проведення інвестиційного конкурсу з визначення юридичної особи для забезпечення встановлення та утримання зупиночних комплексів м. Дніпра з подальшим їх обслуговуванням», Комунальне підприємство «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради просить інформувати протягом 14 календарних днів з дати цього повідомлення про наявність у будь-яких осіб прав користування та володіння об'єктами та майном за такими адресами, де буде розміщено сучасні зупиночні комплекси:

1	Вул. Титова, біля буд. 29 А (зупинка трамвая)
2	Вул. Робоча, біля буд. 160
3	У районі просп. Богдана Хмельницького, 113
4	Вул. 20-річчя Перемоги, біля буд. 55
5	У районі просп. Слобожанського, 31 Д
6	Вул. Миколи Міхновського, біля буд. 11
7	У районі вул. Тополиної, 1 А
8	У районі просп. Гагаріна, буд. 40
9	У районі бульв. Слави, 45
10	Просп. Миру, біля буд. 75
11	Вул. Калинова, біля буд. 9 А
12	Просп. Миру, біля буд. 14
13	Просп. Івана Мазепи, біля буд. 51
14	Просп. Олександра Поля, біля буд. 104 А
15	Бульв. Слави, біля буд. 5
16	У районі вул. Шмідта, 2
17	Вул. Передова, біля буд. 511
18	Пл. Соборна, біля буд. 15 (зупинка трамвая)
19	Просп. Олександра Поля, біля буд. 1/9

Повідомлення та інформацію надавати на адресу Комунального підприємства «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради (м. Дніпро, вул. Курчатова, буд. 8, каб. 306, контактні телефони: (067) 568-85-58, (067) 823-97-18).

41-2

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КАМЕТ-СТАЛЬ», повідомляє про те, що на виконання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23 травня 2018 року № 2059-VIII Департаментом екології та природних ресурсів дніпропетровської області видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Нове будівництво водопідготовчої установки продуктивністю 100 куб.м/год на території ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ» Дніпропетровської обл., м. Кам'янське, вул. Колеусівська, 1» від 27.10.2022 №93/0/490-22. Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 20211078726.

K-41-2

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПІВНІЧНИЙ ПРНІЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» повідомляє про те, що на виконання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23 травня 2018 року № 2059-VIII, Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської області державної адміністрації видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності: «Нове будівництво комплексу згущення відходів збагачення на промисловій території цеху технологічної води та шламового господарства ПРАТ «ПІВНІЧНИЙ» від 28.10.2022 № 95/0/490-22. Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 2021978503.

K-41-3